

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 6 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2017 年 12 月 12 日

省级示范校建设重点专业

学前教育专业召开阶段性工作会议

12 月 11 日下午 4:00 在学校砺能楼 118 教室，召开了省级中等职业教育改革发展示范学校建设重点专业学前教育专业阶段性工作汇报会，会议由学前专业负责人苏华主持，示范办工作人员及学前专业全体教师参加。



会议围绕 11 月 28 日学校示范办安排的工作内容展开，各项目负责人就人才需求调研报告、任务书分解表制定情况、师资培训计划、教材编写方案、模拟情景教室的功能及购置设备参数、录播室设计方案等的完成情况做了介绍；示范办副主任王心辉就我校参与省级中等职业教育改革发展示范学校建设的背景及申报过程做了介绍，阐明了重点专业建设对改善教育教学条件，特别是通过人才培养模式改革、师资队伍建设、改善实训条件、校企合作机制的建立等，对促进学校内涵发展，提升教育教学质量，培养高素质的职业技能型人才有重要意义；鼓励全体教师提高思想认识，认真学习示范校建设相关文件精神，结合工作实际积极投入到项目建设中来，努力在项目建设中出成果；同时，对各项目负责人介绍的工作任务完成情况提出了指导性建议，对具体工作中遇到问题的提供了解决办法和思路。最后学前教育专业负责人苏华做了总结发言。



发：校领导、各处室、教研室。

